

MIRÓBRIGA

SEMENARIO CATOLICO

SE PUBLICA LOS SABADOS

DIRECCIÓN, REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:

PLAZA MAYOR, 28

donde se dirigirá toda la correspondencia

No se devuelven los originales



PRECIOS DE SUSCRIPCION:

TRIMESTRE. en la Ciudad. 1,25 PTAS.
id. fuera de la Ciudad. 1,50 «
NÚMERO SUELTO. 0,10 «

Año II

Ciudad Rodrigo 5 de Mayo de 1923

Núm. 58

Mirando a Portugal

España y Portugal son dos naciones hermanas. Su etnología, su lengua y sus destinos históricos, reconocen un mismo origen y se han desenvuelto según las mismas leyes fundamentales. Lo que en ellas es diferente son las variedades, que hacen hermosos, y robustos a los pueblos; nunca la oposición, que los hace irreductibles. Gracias a Dios, estas verdades, que han enseñado todos los maestros de la Historia y todos los políticos, que mejor han comprendido los fines providenciales de la Península, parece que hoy se van abriendo campo entre las clases populares de ambos pueblos, divulgadas principalmente por las clases intelectuales de ambas naciones.

Así se ha visto la íntima compenetración de los Profesores portugueses y españoles en la colaboración por el progreso de las Ciencias en los Congresos de Madrid y Coimbra, y lo veremos (D. m.) en el próximo a celebrarse en la Capital de nuestra provincia, la sabia Salamanca. Compenetración de afecto y de interés significativa también por parte de nuestros Ingenieros más prestigiosos en el estudio de las necesidades más urgentes de Portugal, que los han inducido a proyectar sobre el Tajo, en Lisboa, el puente más gigantesco de Europa y un metropolitano para la citada capital, mientras otros estudian la captación de las energías hidroeléctricas del Duero y del Tajo, que han de suministrar fluido para la mayor parte de las industrias de tracción de las dos naciones de la península.

Peró sobre todo, han de servir para infiltrar en el alma de ambos pueblos sentimientos de comprensión y afecto mútuos, las excursiones de los jóvenes estudiantes de una nación por las ciuda-

des más florecientes de la otra, llevando en sus discursos, poesías y música, la flor de los cariños y de amores fraternales de dos pueblos, que solo una aberración inexplicable, pudo impedir, que formasen una sola nación.

Estos sentimientos de afecto hacia Portugal, debemos exteriorizarlos siempre en nuestras relaciones con nuestros vecinos.

Acaso la ocasión más propicia para lograr del pueblo portugués la correspondencia afectuosa, que apetece, es esta, en que los desordenes políticos y económicos han colocado a Portugal en una situación harto precaria, que deberíamos procurar fuese remediada cuanto antes en beneficio de todos, y por ventura, con ventajas particulares para Ciudad Rodrigo, una de las ciudades de importancia más cercanas a Portugal y precisamente en la Línea de ferrocarril directa de Lisboa a París. Pero, para ello, es preciso que a la vía férrea, se una pronto, cuanto antes, la carretera que permitiera fácil y cómodamente hacer el recorrido en automóvil de Ciudad Rodrigo a Portugal.

Es esta la cien veces pedida y prometida carretera de Alberguería, que Ciudad Rodrigo necesita, que necesita España, no solo para tener un nuevo medio de acceso al pueblo hermano, sino también para no hacer mal papel al lado de Portugal, que ya tiene construida su carretera hasta el punto, en que se ha de unir con la española.

Y cuando estas expansiones del afecto mútuo hagan vibrar al unísono el alma de ambos pueblos; cuando al fondo de las convicciones de españoles y portugueses llegue la idea de que tienen unas mismas necesidades económicas y extratégicas, ¿quién sabe si cabría pensar no solo, en remediar el incomprensible *stato quo*, de las relaciones comerciales de ambos países, sino

hasta en una unión aduanera, y militar que, dejando a salvo la independencia de ambas naciones para dirigir con completa autonomía la vida particular de las mismas, las defendiesen contra toda posible ofensiva económica o guerrera, que intentara mermar la independencia de los dos pueblos, que contra los árabes y los franceses, supieron defender la fiera libertad del hogar ibero.

Ese día sería en la edad contemporánea el día más grande que vieron los hijos de la península, y por que llegue, los buenos españoles y los buenos portugueses, debemos emprender una cruzada de inteligencia y de amor.

¡NUNCA SOLA!

Ya anocheció ¿quieres que hablemos, Lola, aquí a solas los dos?

—La que es buena, señor, nunca está sola, porque o está con su madre o está con Dios.

R. DE C.

Las Columnas, armas de la Ciudad

Historia de una piedra

¿De dónde ha salido ahora esa piedra tan importante para la historia de nuestra Ciudad? ¿Dónde estuvo escondida durante tantos años?

Así terminábamos nuestro anterior artículo, y con las mismas preguntas empezamos el presente.

Claro es, que ahora no habrá en Ciudad Rodrigo quien sospeche que los obreros encargados de erigir de nuevo las tres famosas columnas han podido falsificar, con todas las reglas del arte, una inscripción antigua, típica, característica de una época de buen gusto y fino sentimiento estético; pero como no estamos libres de que mañana los venideros, creyendo que todo tiempo pasado fué mejor, nos supongan capaces de ello, no estará demás que vindiquemos la autenticidad de esa interesantísima piedra, demostrando de paso que en nuestros tiempos no se ha cometido en ese punto ninguna superchería.

Así pues: la histórica lápida ha aparecido ahora revuelta con las enormes piezas que formaban las tres columnas. ¿Dónde estaba antes? ¿Quién la llevó a aquel lugar? ¿Cómo se incorporó al informe montón de materiales arrojados poco menos que como inútiles escombros en una cortina? En vano preguntamos a todos, obreros y maes-

tros, (y tengase en cuenta que, casualmente, los encargados de levantar ahora las columnas eran los mismos que hace años las derribaron de su propio emplazamiento): Nadie la había visto ni se explicaba de dónde había salido; sólo sabían lo que por otra parte estaba bien a la vista: que no era de la base, del fuste, del capitel ni del cornisamento de las columnas.

Había, pues, ocurrido lo siguiente: De tres piedras con *inscripción terminal* nos habla la historia; las tres, según parece, estuvieron primitivamente sobre las columnas en forma de ábaco, y con el transcurso de los siglos, las tres debieron caer a tierra derribadas por algún cataclismo o por la barbarie de los hombres. *Una* de ellas fué hallada al abrir los cimientos de las Carnicerías en el siglo XVI, y de ella, por orden del Consistorio, copió el preceptor de gramática, Silva, la que está hoy grabada en la parte derecha del cornisamento, trasladando *las mismas letras con sus puntos y notas ortográficas a otra piedra nueva, por estar la hallada sumamente hendida*. Otra estaba en tiempo de Cabañas puesta por pila de agua bendita en la Iglesia parroquial de San Juan Bautista, próxima al Consistorio y derribada al mismo tiempo que las columnas. Y por último, *la tercera*, que se supone contendría inscripción análoga a las de las dos primeras, se consideraba ya como perdida por el mismo historiador de Ciudad Rodrigo.

No es de presumir que la hoy descubierta sea esta tercera piedra, pues, andando revuelta y confundida con las demás piezas que forman el monumento, hubiera llamado la atención del Concejo en el siglo XVI, como la llamó la primera, y de ella se haría alguna mención. Tampoco puede ser la segunda, pues no condice la inscripción de las dos, ya que en la de San Juan se leía la palabra SALMANTICA que no figura en la que hoy conocemos ni en la copia del cornisamento, aunque el señor Delicado diga lo contrario.

Es decir, que la piedra hoy afortunadamente descubierta, es la primera de las tres de que hemos hecho mención, la misma que fué hallada en el siglo XVI en las Carnicerías, la misma que fué copiada por el preceptor Silva, y efectivamente, *con las mismas letras, puntos y notas ortográficas*, como puede comprobarse comparando el original y el traslado, y la misma que, por estar *sumamente hendida*, (le falta, efectivamente, casi todo el primer renglón y la primera letra de los demás) fué sustituida *por otra piedra nueva* que con otras fué colocada, *por adorno*, formando el cornisamento.

Sucedió, pues, que la piedra, desechada como inscripción ya borrosa y frustrada, fué, sin embargo, aprovechada como material de construcción y embutida de cualquiera manera, en el basamento de las columnas, donde hubiera permanecido perpétuamente si a nuestro Ayuntamiento no se le ocurre la casi feliz idea de remover de su propio sitio el histórico y glorioso monumento. Con ese motivo la ya famosa piedra bajó dando tumbos revuelta con sus compañeras de infortunio a las escuelas graduadas, de donde ha salido ahora para ocupar el puesto de honor que le corresponde y que suponemos no volverá a perder.

MATEO H. VEGAS.

A MARIA

Canta mi lira ensalzando
 Las sonrisas de la aurora,
 Que con sus cabellos dora
 De los montes la altitud;
 Canta el volar misterioso
 Del aura que se alborozaba,
 Y que en el bosque retoza
 Perturbando su quietud;
 Canta al contemplar del cielo
 En el azul transparente
 De estrellas la turba ingente
 Brillar con débil fulgor;
 Y a la flor que duerme al ruido
 Del arroyuelo sonoro,
 Y en cuyo cáliz de oro
 Vierte el cielo su licor.
 Canta al contemplar las galas
 De la gentil primavera;
 Canta y pregona doquiera
 Su contento y su placer,
 Mas cuando mira extasiada
 De tu rostro la belleza,
 Virgen pura, la tristeza
 La hace al punto enmudecer.
 Y sus cuerdas se humedecen
 Con las gotas de su llanto,
 Pues conoce con quebranto,
 Que no te sabe cantar,
 Que no encuentra melodías
 Con que alabar tu pureza,
 Y en honor de tu grandeza
 Dulces estrofas rimar,
 Y, al contemplarte tan pura,
 Aunque goza en tu presencia
 Sólo dice su impotencia

Con estridente tañer,
 Mas, no pudiendo cantarte
 De tu alteza digna glosa,
 Melancólica y llorosa
 Tiene al fin que enmudecer.

EUGENIO G. ALMARAZ
 (Seminarista)

Al comercio e industria mirobrigenses

Con este mismo título y en nuestro número último, cumpliendo un deber que nosotros conceptuamos de conciencia, excitábamos el celo de los honrados gremios del comercio e industria mirobrigenses para que, ejercitando el derecho de petición que les asiste, tomaran la iniciativa y en alas de la defensa, de los intereses menoscabados de nuestra Ciudad, reclamasen de los poderes públicos el respeto que se merecen y que con relativa tranquilidad hemos visto conculcados por el Gobierno.

Nuestra invitación no cayó en el vacío y presididos por el Diputado Provincial Sr. Hernández Mirueña, una nutrida representación del comerciantes e industriales celebró días pasados una conferencia con el Diputado a Cortes Sr. Velasco, a quien después de felicitar por su reelección, le expusieron lo urgente y apremiante que conceptuaban el momento de reclamar el destino a nuestra Ciudad de fuerzas militares que guardando esta Plaza, contribuyeran a la defensa de los intereses vitales que tan comprometidos y debilitados han quedado con la desaparición de aquellas.

El Sr. Velasco ofreció solemnemente secundar los deseos de sus paisanos, y al siguiente día de esta Conferencia, marchó a entrevistarse con el Capitán General de la Región y desde Valladolid salió para Madrid con objeto de realizar las gestiones convenientes cerca del Gobierno y en especial del ministro de la guerra.

Al redactar estas cuartillas aun no sabemos cuáles hayan sido los resultados de la actuación del Sr. Velasco, esperando que ellas sean beneficiosas para Ciudad Rodrigo, pues, al fin ya no podrá afirmarse en las esferas militares de que esta Ciudad nada necesitará, cuando permanece indiferente a la resta de fuerzas militares que se la ha hecho.

Sin embargo; pulsando nosotros la opinión pública mirobrigense, hemos sentido hondo pesar viendo la indecisión de los elementos que en momentos tan críticos permanecen sin tomar los ca-

minos que conducen a la resolución del problema capital de Ciudad Rodrigo.

Escuchamos lamentos, pero estos son incapaces de realizar nada, porque para ello se necesita *moverse, agitarse, gritar*, como con frase oportunísima ha dicho nuestro augusto monarca.

Es cierto, que se ha iniciado el movimiento, con la Conferencia del Sr. Velasco, pero para que este señor pueda justificar su petición ante los poderes públicos, necesita algo que no tiene y es la reclamación de sus representados, en términos, que el Gobierno no tenga más remedio que escucharla y despacharla cual se merece.

Con la asistencia de la opinión pública, nuestro Diputado podrá hacer mayor violencia al Gobierno, y esta debe de exteriorizarse de alguna manera.

¿Cuál sea esta manera? Piénsenla con los señores Sánchez-Villares, Díez Taravilla, Hernández Mirueña y Gallo los comerciantes e industriales, y manos a la obra.

En una palabra, menos lágrimas y más actividad, valentía y carácter, porque de seguir las cosas por los derroteros emprendidos, Ciudad Rodrigo será muy en breve un Cementerio de grandezas y recuerdos, y no una ciudad pletórica de vida, salud, negocios y grandeza.

El comercio e industria tienen la palabra.

En serio y en broma

Los Festejos de la Feria de Mayo

Muchas cábalas y comentarios se están haciendo con motivo de los festejos *que dicen*, se celebrarán en esta Ciudad, en la renombrada feria de Mayo.

He procurado enterarme y no he podido *sacar* el programa oficial por la impenetrable reserva que guardan sus organizadores.

Sin embargo, algo, muy poco, puedo adelantar a los lectores de MIRÓBRIGA, a los que doy un avance del programa, siempre sujeto a variación debido a las circunstancias.

Día 26. Inauguración de la feria, con reparto equitativo de microbios *voladores* que se desprenden de las polvaredas que levantan los barrenderos al efectuar la limpieza de las calles de la Ciudad.

Desde las diez en adelante, las chicas pueblerinas, luciendo sus mejores galas, recorrerán, agarraditas de la mano, las calles de la Ciudad.

A las dos de la tarde, tormenta, acompañada de truenos y relámpagos y fuerte aguacero que

obligará a los feriantes a retirar sus ganados a lugar seguro. A las nueve de la noche, el tradicional apagón de la luz.

Días 27 y 28. Salvo variación, los mismos festejos que el día anterior y clausura de la feria con la captura del «Cogolludo», conocido cartista, que dará con sus huesos en el *Hotel gratuito* del Campo del Trigo. (Conste que no es reclamo).

Notas. 1.^a Pagarán entrada al ferial solamente los animales pertenecientes a las razas bovinas, caballar, asnal y de cerda.

2.^a Se autoriza para fumar tabaco escogido, que no sea la basura que nos suministra la tabacalera.

3.^a Los comerciantes pueden abrir y cerrar sus establecimientos a las horas que crean oportunas.

4.^a Formidable encontronazo del minuterero y horario del reloj del Ayuntamiento. Número de gran emoción.

5.^a Los taberneros pueden usar con libertad del agua, por *mor de la calor*.

6.^a La entrada en los cafés y bares será pública.

7.^a Para comodidad de nuestros visitantes, las puertas de la Ciudad estarán abiertas de día y de noche.

Estos son a grandes rasgos los festejos que tendremos, que no son definitivos, pues, serán más, o serán menos.

Marisiva

Las fiestas de BODÓN

Galantemente invitado por mis buenos amigos don Angel Mirat Morante y esposa para asistir a las fiestas de la vecina Villa y de las cuales eran Mayordomos, me trasladé en un 40 H. P. y envuelto en nubes de polvo llegué al pueblo en el crítico instante en que acababan de encerrar los novillos que habían de lidiarse en la corrida de la tarde.

Como aún faltaba mucho tiempo para que diera principio la festividad religiosa, me dediqué a recorrer el pueblo y hubo momentos en que dudaba si estaba en Bodón o en Ciudad Rodrigo, teniendo ocasión de presenciar con verdadero orgullo el lazo de unión tan grande que existe entre bodoneses y mirobrigenses, pues estos, que han acudido en número considerable, no han recibido de los vecinos de Bodón más que pruebas de consideración y aprecio.

A las diez, acudimos al severo templo parroquial, primorosamente adornado, que aunque espacioso, era incapáz para contener tantos centenares de fieles, que con fé y religiosidad grande, oyeron la inspirada misa del Maestro Perossi, dirigida por el organista señor Posadas y cantada acertadísimamente por la Capilla de la S. Iglesia Catedral de esta Ciudad, y escucharon con profundo recogimiento el hermoso y elocuente discurso lleno de unción evangélica, que pronunció el M. I. Sr. Magistral de la Catedral mirobrigense, don Ignacio Noya Pegito.

La misa fué oficiada por el muy digno Párroco de la Villa don Plácido Vegas y los presbíteros Sres. Honorato y Diego y en ella recibió por vez primera el Pan Eucarístico Juanito Mirat Risueño, acompañado de sus señores padres, abuelos y tía, la Srta. de Mirat.

A la terminación de la misa, se organizó la procesión con la hermosísima imagen del Santo Cristo, que recorrió las principales calles del pueblo, acompañada de centenares de devotos, siendo una verdadera manifestación de fé católica.

El Mayordomo señor Mirat, reunió a las autoridades y amigos en número de 150, obsequiándoles con un suculento banquete, en el que reinó la alegría peculiar en estos casos.

A la hora de los brindis, el Párroco señor Vegas, pronunció un discurso evocando su niñez y los cuidados que le prodigó en una grave enfermedad, el inolvidable médico, abuelo del mayordomo, don Juan Mirat. Sus párrafos, llenos de sencillez emotiva, conmovieron profundamente a los comensales y mucho más cuando el hijo del difunto Sr. Mirat, don Angel, dió gracias grandemente emocionado al culto párroco, autoridades y amigos.

Por la tarde en la Plaza del pueblo se lidiaron unos cuantos novillos del ganadero y alcalde don Demetrio Durán, cuyos cornúpetos, de arrobas y con *leña* en la cabeza, hubieran podido muy bien figurar en plazas de primera categoría, dada su bravura y nobleza.

En resúmen: las fiestas superiores a toda ponderación. Los mayordomos, señores de Mirat, orgullosos por el éxito. Váya para ellos, para sus padres, hijo Juanito, autoridades y pueblo en general, la entusiasta felicitación de

Un invitado

Noticias y Sucesos

Regresaron: de Alberquería, la señorita Amelia Gómez; de Sevilla, don Manuel Sánchez Arjo-

na y esposa; de Madrid, don Fernando de Velasco y esposa y don Juan Sánchez Iglesias; de Sanfelices de los Gallegos, el R. P. Martínez (C. M. F.)

Beatriz G. Navarro

Anuncia a su numerosa clientela, que acaba de recibir un bonito y elegante surtido en SOMBREROS para la temporada de verano.

Se hace toda clase de reformas, Plaza Mayor, 14, pral.

Reina gran entusiasmo entre los hermanos de la Cofradía de la Santa Cruz de esta Ciudad, con motivo de la fiesta que se celebrará mañana y que se reseña en la Sección de Cultos, y la cual promete revestir gran solemnidad.

Para el joven comerciante de esta Plaza don Luis Domínguez del Amo, ha sido pedida la mano de la señorita Lucía Ulloa.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor, quedando concertada la boda para muy en breve.

Reciba el futuro matrimonio nuestra cordial enhorabuena.

ENCARNACIÓN RUBIO. Modista. Corte esmerado, ofrece sus servicios en su casa Carámbana 17 y a domicilio. Avisos, Enlosado 19, Ciudad Rodrigo.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro activo corresponsal en Bodón, don Martín Calvo, del mismo punto a don Honorato Benito y don Román Rodríguez; a don Samuel Hervalejo de Medina del Campo; al Sr. Maestro Nacional de Pastores; a don Emilio Figuerola de Salamanca; a don Francisco Valls de Coria.

SE VENDE una casa de dos pisos y alto y espacioso desván, corral y cuadra sita en la calle de la Carámbana, número 17, del Arrabal de San Francisco.

De las condiciones de adquisición darán razón en «El Salmantino» Calle de Madrid.

El benemérito cuerpo de Bomberos Voluntarios, ha realizado algunas maniobras con la escalera automática, recientemente adquirida, con feliz resultado.

Tan pronto estén suficientemente entrenados, maniobrarán en la Plaza Mayor.

Los obreros mirobrigenses celebraron el día 1.º de mayo la fiesta del trabajo con una jira campestre sin que hubiera que lamentar incidente alguno desagradable, dada su cordura y sensatez.

La Cofradía de la Oración del Huerto celebrará (D. m.) su fiesta principal el día 10 del corriente después de horas canónicas en la Parroquia del Sagrario, con Misa solemne y sermón a cargo de don Pedro H. de la Torre.

Con carácter irrevocable ha puesto la dimisión del cargo, el Gobernador Civil de la Provincia, señor Rodrigo.

S. M. el Rey ha firmado un Decreto por el que se nombra al Excmo. señor Obispo de Salamanca, procapellán mayor de Palacio en la vacante del difunto Obispo de Sión.

ENFERMEDADES DE MUJERES Y PARTOS

Doctor Jiménez

Ex-interno por oposición

Asistente a Clínicas de la Maternidad de Madrid
Corrientes Eléctricas ♦ Rayos X ♦ Diatermia
Consultorio: Madrid, 14, principal

♦♦♦♦♦ Casa de Moretón ♦♦♦♦♦

Con toda felicidad, ha dado a luz una hermosa niña la esposa del Contador de Fondos municipales, don José Dalama. Nuestra cordial felicitación.

En la Iglesia de San Agustín de esta Ciudad, han recibido por vez primera el Pan Eucarístico las niñas Emilia y Pilar Pacheco y en la Parroquia de San Lorenzo de Bodón, Juanito Mitat Risueño.

Reciban, así como sus padres, nuestra cariñosa felicitación.

Han fallecido en esta Ciudad, confortados con los Santos Sacramentos don Vicente Risueño Vicente, don Agustín Miguel Sánchez y don Juan Arrabal Cuevas.

Rogamos a los lectores una oración por sus almas y testimoniamos a las respectivas familias la expresión de nuestro sentimiento.

Policlínica Médico-Quirúrgica Sanatorio Quirúrgico

Dres. Calderón y Carreño

del Instituto Rubio de Madrid

Corrientes eléctricas, RAYOS X

Análisis clínicos; enfermedades secretas. Horas de consulta: de 11 a 2 y de 5 a 6 de la tarde. Calle de Madrid, 12, 2.º, Ciudad Rodrigo.

Se encuentra completamente restablecido de su

dolencia nuestro compañero don Romualdo Sánchez y en convalecencia su padre y hermanas Consuelo, Magdalena y Gloria.

Muy mejorados, don Santiago Vegas, Marujita León, doña Carmen Vegas, y el R. P. José Alves (S. J.)

Próxima convocatoria para Agentes de Vigilancia. Preparación completa por funcionarios competentes. Informes, en esta Administración.

A la suscripción para la escalera automática del Cuerpo de Bomberos, hay que añadir 125 pesetas de don Jesús Valls Moreno y 6 de una señora que oculta su nombre.

Nota.—Todas las personas que deseen contribuir con alguna cantidad para ésta suscripción pueden hacerlo antes del 30 del mes corriente en cuya fecha se considerará definitivamente cerrada, enviando sus donativos al Tesorero don Fernando Diez, Plaza Mayor.

MERCADOS.—Día 24.

Trigo a 16 ptas. fanega. Centeno a 14. id. Cebada a 8,50 id. Algarrobas a 16,00 id. Garbanzos de 00 a 00 id. Maíz 00 id.

NOTAS RELIGIOSAS Y ECLESIASTICAS

SANTORAL Y CULTOS

Día 6, Domingo V de Pascua.

S. I. Catedral Misa conventual a las nueve.

Parroquias a las ocho y ocho y media.

Misas de hora: S. I. Catedral, a las once; Tercera Orden a las once y media, Cárcel a las ocho.

Capilla del I. C. de María, a las nueve Misa de Congregación para los Luises.

En San Agustín solemne fiesta organizada por la Congregación de la Santa Cruz. A las ocho de la mañana Misa de Comunión, celebrada por el Ilmo. Sr. Obispo. A las diez y media solemne Misa cantada, a toda orquesta y sermón, que predicará don Pedro Hernández de la Torre. A continuación de la Misa se organizará grandiosa procesión.

En la V. O. T. la fiesta mensual del Cordón. El ejercicio de la tarde es a las cinco. En dicho ejercicio harán la profesión y tomarán el santo hábito algunos hermanos.

En la parroquia del Sagrario la fiesta mensual de Ntra. Sra. del Rosario.

Continúa el ejercicio del mes de María en San Agustín, en la capilla del I. C. de M. y en las Claras.

En las Hermanitas continúa la novena de Nuestra Sra. de los Desamparados.

En San Cristóbal solemne fiesta para terminar la novena de Ntra. Sra. de los Remedios. En la

Misa mayor predicará el M. I. Sr. don Ignacio Noya, Canónigo Magistral. En la fiesta de la tarde se organizará la procesión que recorrerá las principales calles de la parroquia.

El día 10 festividad de la Ascensión, en la Santa I. C. predicará el M. I. Sr. Magistral.

En la Capilla del I. C. de M. la fiesta de los *Jueves Eucarísticos*.

Anúnciese V. en "Miróbriga,"

Pida nota de precios en la Administración

ESQUELAS DE DEFUNCIÓN: En primera plana: Plana entera 50 pesetas.—Media plana 25 id.—Cuarto de plana 15 id.—En segunda y restantes planas: Plana entera 30 pesetas.—Media plana 15 id.—Cuarto de plana 10 id.—Reclamos: Una peseta linea.—Comunicados: A precios convencionales.

Se arriendan dos habitaciones bajas, muy soleadas, propias para despacho u oficinas. Informarán en la imprenta de este semanario.

A los enfermos de los ojos

DON EUSEBIO CAMAZÓN

Médico Oculista

Pone en conocimiento de los enfermos de la vista que estará en Ciudad Rodrigo desde el 20 de Mayo hasta el 5 de Junio, hospedándose en el **Hotel achero**. Horas de consulta: de once a una y de tres a cinco.

ENRIQUE ROSELLÓ

CAMPO DEL LINO 6,

TEJIDOS — NOVEDADES — ROPA BLANCA — PARAGUAS — SOMBRILLAS — BASTONES — CAMISAS — CUELLOS — PUÑOS — CORBATAS — SOMBREROS — GORRAS — BOINAS —

PRECIO FIJO

SARNA y ROÑA del GANADO LANAR y CABRÍO

Se cura radicalmente con los polvos **NEMAR**.

De venta en Droguerías.

DON ESTEBAN BRAVO PRIETO

Administrador de Loterías de 1.ª clase de Ciudad Rodrigo, admite abonos y sirve billetes y décimos fuera de la localidad.

PLAZA MAYOR Número 16

Fábrica de ALPARGATAS y CALZADO con piso de goma

Macrina Prats

PLAZA MAYOR, 1, CIUDAD RODRIGO

Comercio de Tejidos y Paquetería

Enlosado, 17, junto a la Droguería de Camisón

Este acreditado establecimiento acaba de recibir el artículo de verano a precios económicos.—Saldo de todo lo de invierno.—En pañería para Caballero, variado surtido en Lanillas, Sargas y Frescos.—Sombreros de Paño y Paja, Gorras, Camisas, Cuellos y Corbatas.—Extensa colección de Ropa blanca para Sra. y niñas —Faldones y gorras.

No confundirse **Calixto Ballesteros.**

Enlosado, 17, CIUDAD RODRIGO

El Carmen

FÁBRICA DE JABONES

Juan Francisco López

Campo de Carniceros, Ciudad Rodrigo

Pedid en todos los comercios los de esta fábrica, que son completamente puros y no perjudican la ropa.

Venta de lejías usadas, á 0,10 céntimos cubo.

De Interés

Para trabajos de CARPINTERÍA, el taller de EUGENIO B. LAGAR.

Especialidad en trabajos artísticos para Iglesias: Retablos, confesonarios, púlpitos, andas, etc. etc.—Campo del Pozo Ciudad-Rodrigo.

Academia "FERNÁNDEZ"

Preparación militar, Correos y Telégrafos

Carretera de la Estación

CIUDAD RODRIGO

Se vende una casa de inmejorables condiciones en la calle F. S. Arjona, n.º 5. Para informes, dirigirse a su dueño—Campo S. Vicente n.º 3. Ciudad Rodrigo.

TEJIDOS, Paquetería y Pañería



Tomás Vidriales

1, — Plaza de Bejar, — 1

LIQUIDACIÓN

del ramo de Pañería a precios reducidísimos.

Si quieren ganar dinero, no compren trajes sin antes ver los precios de esta liquidación.

El Crédito.

NUEVO TALLER DE EBANISTERÍA Y CARPINTERÍA
de Luis Pavón Figuerola

8, Campo del Trigo, 8.—Ciudad Rodrigo

Se confeccionan y reparan toda clase de muebles de lujo y económicos a precios convencionales.

También me encargo de trabajos de iglesia, bien sean nuevos o para repararlos y retocarlos garantizándose el trabajo que salga del taller.

ESPECIALIDAD en despachos, dormitorios, comedores y bibliotecas sistema americano.

LA TERESINA

GRAN TORREFACCIÓN DE CAFÉS

— Félix Bernaldo de Quirós.—Ciudad Rodrigo —

Exigid esta marca en todos los comercios, que por su pureza

y calidad de marca, quedareis bien servidos.—Cantidad mínima

que vendo en mi Almacén, son cinco kilos.



— TUESTE DIARIO —

